

Cambios anularán la violencia dice Junta

Los cambios estructurales que se hagan en nuestro país, irán determinando la desaparición de la violencia, según aclaró ayer el doctor José Antonio Morales Ehrlich, miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno.

Dijo que una parte de salvadoreños, que ha tenido el dominio económico, no quiere ceder a los cambios, y la otra parte, que es la izquierda, no quiere perder su bandera ante el propósito gubernamental de efectuar cambios profundos en las estructuras socio-económicas de nuestro país.

Respecto a la ocupación del Partido Demócrata Cristiano, de la sede de la embajada de España, el Ministerio de Educación y otros lugares, mani-

festó que ya es hora de poner fin a esas acciones, que bajo el calificativo de "tomas pacíficas", son verdaderos actos de violencia.

Recalcó Morales Ehrlich, que la Junta Revolucionaria de Gobierno, está trabajando tesoneramente en la transformación del país, y que la violencia debe ceder hacia el bien de la patria, porque al fin y al cabo, todos estamos obligados a velar por el bien de nuestra nacionalidad, según dijo el citado mandatario.

Sin respuesta

Un periodista de otro medio informativo le pre-
Pasa a la página 60



EMBAJADOR BRITANICO. Ayer al mediodía presentó credenciales el nuevo embajador de Gran Bretaña señor John Michael Brown ante la Junta Revolucionaria de Gobierno (derecha). El nuevo diplomático residirá en San José, Costa Rica.

Arsenal y pertrechos de guerra hallan en Gotera

(San Miguel). Una patrulla de comando del Centro de Instrucción de la Fuerza Armada, de San Francisco Gotera, descubrió ayer un fuerte arsenal de pertrechos de guerra, en el cantón Soledad, jurisdicción de Meanguera, de Morazán.

El hallazgo del arsenal fue localizado en la casa de habitación de Facundo Méndez,

miembro activo del ERP, según informaron las fuentes de información de la F.A..

Cuando se realizaba un patrullaje de rutina por esa comprensión rural del departamento de Morazán, el comando detectó el hallazgo. En la casa mencionada no se encontraba Facundo Méndez, pero si varios

Pasa a la página 29

Publicar estatuto piden los abogados de Oriente

La Asociación de Abogados de Oriente se ha dirigido a la Junta Revolucionaria de Gobierno, por medio de un telegrama, pidiéndole dar a conocer a las distintas asociaciones de abogados del país, el proyecto del Estatuto Constitucional con que se quiere sustituir la vigente Constitución Política.

El telegrama de representantes de la Asociación de Abogados de Oriente fue dirigido a la Junta con fecha de ayer, señalándose que es necesario que el Estatuto se divulgue entre los miembros del Foro Nacional, "ya que como técnicos jurídicos

podamos emitir opinión sobre punto tan importante para el destino de la República".

Otras entidades abogadiles se han pronunciado en el mismo sentido, pidiendo que antes de cualquier reforma o sustitución de la actual Carta Magna se haga del dominio público el contenido del Estatuto Constitucional.

En general, hasta el momento se ha producido un rechazo y una oposición casi generalizada hacia el intento de abrogar la Constitución, sustituyéndola por un simple Estatuto Constitucional.

D'Abuissou denuncia la conspiración comunista

Presentación en la televisión de documentales que denuncian la intervención de la conspiración internacional comunista en El Salvador, hará el Lic. y mayor Roberto D'Abuissou.

El mencionado militar agregó que a petición de numerosos sectores ciudadanos que piden que nuestra patria no caiga en las garras del comunismo ateo y despótico, hará en un futuro próximo otras intervenciones en la televisión salvadoreña, para mostrar pruebas concretas y fehacientes de lo que pretende la conspiración marxista-

leninista para hundir al país en el caos y la destrucción total, de toda la vida democrática.

En el programa que se proyectó anteanoche por los canales de televisión local, el mencionado militar hizo un análisis profundo y certero de la situación que puede venir al país, con una invasión político-militar del extranjero, especialmente fraguado en tierras nicaragüenses, integrado por comandos izquierdistas con elementos procedentes de Cuba, de Panamá, de Nicaragua, de Colombia y

Pasa a la página 11



REFORMA. El fiscal de la República Dr. Guillermo Guevara Lacayo dijo podría ser reformado decreto de disolución de ORDEN para enjuiciar a sus defensores.



—Foto de LA PRENSA, por Galán hijo.
REFORMA AGRARIA. Todas las tierras agrícolas, ganaderas y forestales afecta el Proyecto de Reforma Agraria. Ing. Agr. Jorge Alberto Villacorta.

Pronto circulará la nueva Guía Telefónica de 1980

Nítidamente impresa y lista ya para la circulación, se encuentra la Guía Telefónica de 1980, que muy pronto estará en poder de los abonados al servicio telefónico nacional.

Ha sido impresa en la Tipografía Central, S.A., cuyo vicepresidente y gerente general es el señor Rubén Membreño, quienes nos manifestó que la nueva guía es una obra verdaderamente magistral salida de su empresa.

Los abonados del servicio telefónico están esperando que ANTEL ponga a la circulación la nueva guía, que por lo que se nos ha informado satisfará las exigencias del cada vez mayor número de usuarios del servicio telefónico de nuestro país, que por el momento ha alcanzado un

Pasa a la página 11

Excarcelan tres reos a solicitud de Fiscalía

A solicitud de la Fiscalía fueron excarcelados ayer Moisés Edgardo Mejía Zepeda, José Arnulfo Navarrete Turcios y José Adonai Díaz, cuya libertad es parte de las exigencias de las LP-28 para desalojar la Cancillería de España, donde está como rehen el embajador de ese país y otras personas más.

La noticia la confirmó el Fiscal General de la República, Dr. Guillermo Antonio Guevara Lacayo, quien en rueda de prensa manifestó que con estas tres

personas y siete liberadas el pasado 6, quedan libres todas las personas capturadas a raíz de los hechos de la iglesia San Francisco, de San Miguel.

Por otra parte el Centro Penal de San Miguel, dijo, que Mejía Zepeda, Navarrete Turcios y Díaz, habían sido puestos libres como a las 12:10 del mediodía. Al preguntarle telefónicamente si habían sido acompañados por miembros de la Comisión de Derechos Humanos, explicó, que

Pasa a la página 35

Continúan negociaciones jóvenes y titular Colindres

"Continuamos en las negociaciones con los titulares de Educación y posiblemente se resuelva pronto el problema", expresaron ayer miembros del MERS que mantienen ocupado el Ministerio de Educación.

El secretario de esa organización estudiantil, Rogelio Sierra dijo que "aunque la toma del Ministerio es por tiempo indefinido, anteanoche reanudamos las negociaciones con el Ministro Dr. Eduardo Colindres, en las cuales se analizaron varios puntos de nuestras demandas".

Agregó que las negociaciones que se realizaban desde las 12 de la noche, fueron interrumpidas a las tres de la madrugada de ayer, porque cortaron la luz eléctrica en todo el sector del

Ministerio, en varias manzanas a la redonda. También dijo que "eso provocó pánico entre los rehenes, principalmente entre las mujeres que se encuentran en el grupo de jefes de dependencias".

El dirigente del MERS explicó que las conversaciones con el ministro Colindres habían comenzado el mismo martes, que se efectuó la toma del edificio, habían sido interrumpidas. Pero que ayer mismo se continuarían como lo habían hecho el jueves en la noche cuando ocurrió el apagón. Dijo que los puntos que no han sido tocados en la plática de anteanoche, son sobre el ingreso masivo total a

Pasa a la página 39



—Foto de LA PRENSA, por Mangandi.

SIGUEN REHENES. Los titulares de Educación continuaban ayer como rehenes del MERS, que se ha tomado el edificio desde el martes anterior. Izquierda a derecha: Ing. Héctor Varela, Lic. Oscar Ramírez Pérez y Dr. Eduardo Colindres. Se notaban cansados.